



В Абзелиловском районе бывшим госинспектору по охране леса и участковому лесничему вынесен приговор за получение взятки и служебный подлог



Доказательства, собранные Белорецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному инспектору по охране леса и бывшему участковому лесничему ГКУ РБ «Управление лесничествами» отдела по Абзелиловскому лесничеству. В зависимости от роли и степени участия каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Как установлено следствием, в период с сентября 2020 по май 2021 года подсудимые получили от двух местных предпринимателей, занимающихся лесозаготовкой, взятки в размерах 110 и 80 тыс. рублей за отведение участков с завышенными объемами древесины. Они изготовили распоряжения и ведомости перечета деревьев, внося в них заниженное количество лесных насаждений. В действительности, объемы вырубki были превышены на 130 кубометров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Подсудимые признали вину в совершенных преступлениях.

Суд приговорил бывшего инспектора к 6 годам 8 месяцам лишения свободы, а его сообщника – к 7 годам 10 месяцам. Обоим надлежит отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима. Участковому лесничему также назначен штраф в пятикратном размере от суммы взятки. Также обоим осужденным запрещено занимать должности на государственной службе в сфере лесопользования в течение 4 лет.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1781920>